

全民参与 共建共享

我市践行生态文明理念加快绿色转型

本报讯(记者 李宇)眼下正值暑期,我市不少家长带着孩子前往罗山县董寨国家自然保护区开启一次生态之旅。孩子们可以观赏各种鸟类,欣赏当地优美的生态环境,在幼小的心灵种下人与自然和谐共生的生态文明理念。

从推广使用新能源汽车,乘坐绿色公交,夏季办公区域空调调低一度,普及无纸化办公,到重点节能行业全面实施绿色转型,绿色低碳技术日益普及,再到日常生活中主动使用环保袋,旅游途中注意保护生态环境,以身作则向身边人宣传保护环境、绿色生活理念……随着生态文明理念深入人心,我市业已形成全民共识、开展全民行动,共同守护老区

信阳的绿水青山。

今年的8月15日是第二个全国生态日,以“加快经济社会发展全面绿色转型”为主题。

连日来,我市持续围绕活动主题开展具有地方特色的全国生态日宣传活动,充分展示美丽信阳建设成就,普及推广绿色低碳生活方式。引导全社会增强节约意识、环保意识、生态意识,倡导简约适度、文明健康、绿色低碳的生活方式,不断鼓励支持绿色餐饮、绿色居住、绿色办公、绿色消费,推动形成人人、事事、时时、处处崇尚生态文明的良好社会氛围。

就在今年7月,我市发布了《国家碳达峰试点(信阳)实施方案

(2024—2030年)》(以下简称《方案》),对下一步如何实施国家碳达峰试点工作作了详细部署。

《方案》明确了实施加快能源绿色低碳转型、提升能源资源利用效率、推动重点行业碳达峰、加快城乡建设绿色低碳转型、促进交通运输绿色低碳发展等重点任务,为推动我市碳达峰试点工作、绿色低碳发展提供了清晰“施工图”。

发展和改革委员会有关负责人表示,以《方案》出台、全国生态日系列活动为契机,全面推动重点行业、重点领域绿色低碳转型,倡导全民参与,让绿色生活方式成为广大市民的自觉选择,共同为建设美丽信阳贡献力量。

少开车 低碳行

市公交公司开展“文明交通绿色出行”主题宣传

本报讯(记者 杨长喜)“什么是绿色出行‘135’呢?简单来说,就是1公里内步行,3公里内自行车骑行,5公里内选择公交、地铁,做到少开车、少燃油,低碳出行。”8月14日,在浉河区老城街道新时代文明实践站鲍氏街社区,市公交公司的志愿者正在向社区居民宣讲绿色出行的相关知识。

在全国绿色出行宣传月到来之际,市公交公司志愿者走进鲍氏街社区,围绕“文明交通绿色出行”主题,向居民开展宣传。活动中,市公交公司采取摆放宣传展板,志愿者向社区干部、群众发放宣传页等形式,普及“135”绿色出行知识;志愿者通过地图等形式,介绍中心城区公交线路布局和便捷、安全乘坐公交车相关知识;向社区居民发放“文明交通绿色出行”倡议书,就市民出行良好习惯的养成,向社区居民开展宣讲,让文明出行的理念深入人心;就现役军人、伤残军人、消防员和年满60岁以上的老人免费乘坐市内公交车等优惠政策进行讲解。此外,工作人员还专门为社区老年人群体解答了老年卡线上年审的方法等,让他们足不出户即可享受政策福利。

活动中,志愿者还主动征集社区居民在公交出行方面的诉求和建议,让市民为改善城市公交运营状况出谋划策,以文明实践活动点亮群众的微心愿。

让群众共享“文化大餐”

市委宣传部调研农村公益电影放映情况

本报讯(记者 黄铎)8月14日,随着夜幕降临,农村公益电影开始在我市各村放映点位陆续放映。当时傍晚,市委宣传部调研组不发通知、不打招呼,前往部分农村放映点位调研电影放映工作。

“我们喜欢看抗战、武打影片。”“我最爱看露天电影了,从小到现在,只要来放,几乎每场都不落。”“尽量给我们找更宽敞的地方,这样看电影的人就更多些。”在平桥区洋河镇大头村,调研组现场与观影群众交流观影感受,重点围绕电影放映及时性、群众观影情

况,对农村公益电影放映情况进行调研,同放映员探讨放映工作成效、存在问题等。

随后,调研组又驱车随机来到另一个放映点羊山街道北道口居委会,看到众多居民正围坐在板凳上聚精会神地观看露天电影。“银幕大”“好看”,交流中,不少居民对公益电影放映工作表示满意。

为摸清农村公益电影放映实情,今年以来,市委宣传部采取“四不两直”的方式深入农村调研,以“拆盲盒”的方式随机选择抽查点

位。截至目前,已随机抽查、调研农村电影放映工作20余次,与群众充分交流,听取意见建议,陆续解决了摸排梳理的放映点位选址、优化放映题材等问题。

调研组相关负责人表示,通过随机抽查调研,了解农村公益电影放映的实际情况,包括放映点位选择、观影组织方式、放映题材、农村居民生活方式及对公益电影的态度等,从而依据实际指导我市公益电影放映提质增效,更好地服务好、满足好农村群众的精神文化需求。



昨日,位于潢川县工业大道的河南科创储能科技有限公司内,工人正忙着封装储能电池。该公司专注于电化学储能技术创新,集科研、制造、营销、服务为一体,产品主要应用于集中共享式储能、构网型新型能源电力系统、风光储充一体化等领域。

本报记者 周亚涛 摄

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2024年8月27日上午9时(延时的除外)在洪力拍卖平台(<https://www.honglipai.net/>)公开拍卖以下标的:

- 标的一:原前进财政所房屋,建筑面积约669.15平方米;
- 标的二:原前进法庭房屋,建筑面积约274.04平方米;
- 标的三:段家湾卫生所对面4间门面房,建筑面积约59平方米;
- 标的四:段家湾卫生所对面5间门面房,建筑面积约74.61平方米。

凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至2024年08月26日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(标的一、二:各10万元,标的三、四:各5万元)到我公司账户,并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2024年8月25日—8月26日

标的展示地点:信阳市平桥区楚王城团结路

报名地点:信阳市平桥区南京路888号

联系人:0376-8112222

15978363236 李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司

2024年8月16日